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Nouă candidați Nouă candidați 
pentru șefia poliției pentru șefia poliției 
din Mătăsaridin Mătăsari
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Ziua max. 
350C

Noaptea min. 
160C Avram Iancu, Avram Iancu, 

start în start în 
cursa de cursa de 
pe Rin!pe Rin!
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Noul ministru al Energiei ignoră complet salariații Noul ministru al Energiei ignoră complet salariații 
CE Oltenia care vor rămâne fără locuri de muncă! CE Oltenia care vor rămâne fără locuri de muncă! 

Elevul de aur din Gorj va Elevul de aur din Gorj va 
reprezenta România la reprezenta România la 
Olimpiada Internațională Olimpiada Internațională 
de Lingvisticăde Lingvistică

societatesocietate
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CLUBUL CLUBUL 

DE PRESĂDE PRESĂ
www.clubuldepresa.rowww.clubuldepresa.ro

Nu ai un loc de muncă, sau nu ești elevNu ai un loc de muncă, sau nu ești elev
sau student? Ai între 16 - 29 de ani?sau student? Ai între 16 - 29 de ani?

Beneficiază gratuit de cursuri de calificare!Beneficiază gratuit de cursuri de calificare!
Relații suplimentare la CENTRUL DE CALCUL Relații suplimentare la CENTRUL DE CALCUL 

tel.: 0723-387.370, 0722-239.599, 0723-636.320tel.: 0723-387.370, 0722-239.599, 0723-636.320

Vrei un curs gratuit?Vrei un curs gratuit?
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Soția lui Stăncioi se teme Soția lui Stăncioi se teme 
pentru viața ei! Interlopul, pentru viața ei! Interlopul, 
căutat la „relanti”!căutat la „relanti”!

Prins fără contract Prins fără contract 
de muncă, lucrând la de muncă, lucrând la 
un cămin de bătrâniun cămin de bătrâni



agenda zileiagenda zilei
Marți, 18 Iulie 2023Marți, 18 Iulie 2023

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»22
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Creştin ortodox

†) Ss. Frederic, †) Ss. Frederic, 
ep., Emilian din ep., Emilian din 
Durostorum, mDurostorum, m

Romano catolic

†) Sfântul Emilian †) Sfântul Emilian 
de la durostor, de la durostor, 
Sfântul Cuvios Pamvovovo

farmacie de gardă Târgu-Jiug gg g

Euro                       4,9406 -0,0020
Dolarul SUA                    4,3961  -0,0053
Gramul de aur                      276.8459   +0.0261
Francul elveţian                        5,1217 -0,0084 
100 Yeni japonezi                   3,1498 +0,0058
Lira sterlină                    5,7505 -0,0009
Leva bulgărească     2,5383 +0,0032
Leul moldovenesc     0,2483 -0,0005
100 Forinţi maghiari    1,3384 +0,0007
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului Cabinetul Prefectului 
Tel: 0253-212273, 227300Tel: 0253-212273, 227300
Subprefect Subprefect   
Tel: 0253-212391, 213312; Tel: 0253-212391, 213312; 
Fax: 0253-217237Fax: 0253-217237
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului:  
0253-212.521 0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
Centrul Europe Direct Gorj:Centrul Europe Direct Gorj: Str. Calea  Str. Calea 
Eroilor nr. 23, Târgu-Jiu, Gorj, Eroilor nr. 23, Târgu-Jiu, Gorj, 
Telefon: 0253-223298Telefon: 0253-223298

După „azilurile groazei”, După „azilurile groazei”, 
vin prețurile dezastru?!vin prețurile dezastru?!

telefoane utiletelefoane utile

,,o viaţă fr umoasă e un gând al tinereţ ii înfăptuit la maturitate." - Alfr ed de Vigny,,o viaţă fr umoasă e un gând al tinereţ ii înfăptuit la maturitate." - Alfr ed de Vigny

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

Din când în când îmi 
fac loc în inimă
pentru încă un adevăr
îl pipăi
îl gust
îl mestec cu grijă
până înţeleg
că în fibrele lui puternice
se ascund vieţi
multe vieţi trecute prin sabie
atunci îngenunchez plângând
că lucrurile pe care încep să 
le înţeleg
se contopesc cu mine
la marginea unei clipe

când percepţia e clară
sub prăbuşirea atâtor ziduri

îmi găsesc libertatea
aud trosnind
lemnul dulcelui adevăr
în flacăra inimii mele
Isuse
şi mă prăbuşesc în acelaşi timp
cu vieţile ce l-au strigat în falsi-
tate
ca pe o cârpă nefolositoare
privită cu dizgraţie
însă azi
când acest adevăr triumfă
îmbrăţişând timpul
se face timp
şi îmi cuprinde fiinţa Isuse

ANY DRĂGOIANU

Motto: „Ăla cred că trebu-
ie strâns de gât”/ „I-am bă-
tut pe ăștia de dimineață!”

Din Stenogramele șocante 
în Dosarul Azilurilor groazei

 

Încă nu s-au finalizat 
controalele din cele 
peste 5.000 de aziluri 

de bătrâni răspândite pe te-
ritoriul țării și nici în cămi-
nele copiilor cu dizabilități. 
Sunt aproape 100 de cămine 
cu vârstnici închise în urma 
controalelor în toată țara 
sau cu activitatea suspenda-
tă. În multe locuri a descins 
și Corpul de control al Prim-
ministrului României, Mar-
cel Ciolacu, iar rezultatele 
acestor controale încă nu se 
cunosc.

Decizia de a se efec-
tua controale „la sânge” îi 
aparține lui Marcel Ciolacu și 
este de salutat. Totuși, tre-
buie căutate soluții care să 
rezolve situațiile de acest 
fel și, de asemenea, se im-
pune ca întreaga legislație 
din domeniu să fie com-
plet schimbată și, evident, 
înbunătățită.

Partidul Social Democrat, 
prin vocea Purtătorului de 
cuvânt Lucian Romașcanu, a 
cerut și luni demisii și pentru 
liberali, cărora trebuie să li 
se alice aceeași unitate de 
măsură. Sunt vizați ministrul 
Cercetării, Raluca Turcan, 
cea care în anul 2021, pe 
când deținea funcția de mi-
nistru al Muncii și Protecției 

Sociale, a avizat favorabil licența 
pentru Centrul de bătrâni „Armonia” 
din orașul Voluntari, condus de inter-
lopul Ștefan Godei, ca și Președintele 
Consiliului Județean Iași, Costel Ale-
xe, în grija căruia funcționa un cămin 
sau casă de asistență socială pentru 
vreo 52-54 de copii cu dizabilități. 
Nici la centrul din Iași nu au existat 
condiții normale pentru îngrijirea 
copiilor.

ÎNLOCUITORII LUI MARIUS BU-
DĂI ȘI AI GABRIELEI FIREA. Consiliul 
Politic Național al Partidului Soci-
al Democrat au aprobat, luni, ca la 
conducerea Ministerului Muncii și 
Protecției Sociale, deci în locul demi-
sionarului grăbit Marius Budăi, să fie 
propusă Simona Bucura-Oprescu, ale 
cărei competențe în materie nu ne 
sunt cunoscute. La Șefia Organizației 
Partidului Social Democrat a Munci-
piului București, ca interimar a fost 
propus și votat un greu al social-
democraților, însuși Secretarul gene-
ral al PSD, Paul Stănescu, fost apro-
piat al demisionarei Gabriela Firea. 
La Ministerul Familiei, onoarea de a 
fi urmașa Gabrielei Firea i-a revenit 
Nataliei Intotero. Ca și în cazul lui 
Marius Budăi, apreciez că și demisia 
Gabrielei Firea a fost nițel pripită, 
președintele Partidului Social Demo-
crat și, totodată, Prim-ministru al 
Guvernului României, Marcel Ciolacu 
lămurindu-ne și ieri că doamna Firea 
„n-a avut nicio atribuție în ceea ce 
privește azilurile”.

CUTREMUR ÎN ROMÂNIA. Primul 
ministru al României, Marcel Ciolacu, 
a declarat luni următoarele: „Sunt 
ferm convins că în zilele următoare 
vor fi suficiente demisii și demiteri 
ale persoanelor vinovate.”

Luni, după amiază, au avut loc 
ultimele negocieri la Guvern cu pri-
vire la ce taxe și ce impozite vor 
crește. Se pare că există un război 
total între Partidul Social Democrat 
și pretinsul Partid Național Liberal 
pe tema creșterii taxelor și impozi-
telor. Prim-ministrul României, Mar-
cel Ciolacu, se pare că avea luni pe 
masă inclusiv variantele de creștere 
a TVA. Ceea ce se știe la ora redac-
tării acestor simple note este faptul 
că noile taxe și impozite vor crește 
de la 1 septembrie 2023.

VEȘTI PROASTE. TVA-ul va fi 
mai mare, la fel va fi mai mare și 
acciza pe carburanți și pe zahăr, 
ca și pe produsele ce conțin zahăr 
într-o proporție mai mare sau mai 
mică.

După umila mea părere, 
creșterea taxelor și impozite-
lor, ca și a TVA-ului, în plină criză 
economică și cu război la graniță 
sunt mari greșeli. Sunt, deci, vești 
proaste pentru români. Pur și sim-
plu, veniturile cetățenilor scad de 
la 1 septembrie. Cu cât? Dumnezeu 
știe! Noile măsuri sărăcesc și mai 
mult populația.

Să mai dăm un citat al SINDALI-
MENTA: „Introducerea unor taxe în 
industria alimentară și agricultură 
va conduce la creșterea prețurilor, 
scăderea vânzărilor și închiderea 
multor firme.

Așa că, după „azilurile groazei” 
vin prețurile dezastru?!

ION PREDOȘANU
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GELU IONESCU                   

Femeia a avut două zile 
un echipaj la poartă, în 
speranța că interlopul vine 

și își vizitează casa, dar nu s-a în-
tâmplat așa ceva. Așa că, de ieri, 
polițiștii s-au retras și de aici, ur-
mând să folosească alte metode pen-
tru a-i da de urmă. Soția lui Stăncioi 
a mărturisit că stă cu teamă, mai 
ales că și băiatul lui Stăncioi, impli-
cat și el în trecut în furturile comise 
la casele unor avocați și oameni de 
afaceri din Târgu-Jiu, i-ar fi furat re-
cent o sumă destul de mare de bani. 
„Fiu-su mi-a furat 100 de milioane 
din casă. Am chemat Poliția, nu l-a 
găsit, deși l-au căutat peste tot. Am 
rămas și cu banii luați. Acum, după 
cele întâmplate, mi-e teamă, deși 
a fost și Poliția aici două zile. De 
dimineață a plecat echipajul care a 
stat în stradă. Cu mine nu au vorbit. 

Soția lui Stăncioi se teme pentru viața 
ei! Interlopul, căutat la „relanti”!
Polițiștii nu-l mai caută de ieri pe interlopul Petre Stăncioi cu efective 
sporite, ca la finalul săptămânii trecute, după ce acesta a împușcat un 
localnic din satul Rugi.  Sâmbătă și duminică agenții din Gorj au primit 
sprijin de la colegii lor din județele învecinate, dar și de la București, 
căutările beneficiind de ajutorul câinilor de urmă, a unui elicopter și 
două drone. Și, cu toate acestea, fugarul cu cazierul doldora de con-
damnări este de negăsit. Așa că, ieri, echipele nu mai merg în teren, 
iar acest lucru l-a observat și soția lui Petre Stăncioi. 

Alaltăieri a venit unul în civil cu un 
pistol în brâu și mi l-a arătat. I-am 
spus că de la pistoale am plecat de 
acasă și că nu pistoale trebuie să îmi 
arate și el. I-am zis că în loc să mă 
consoleze, mai rău mă terorizează. 
Dacă știam că e un pistol la mine în 
casă, eu aș fi sunat la 112. El a fost 
cel mai bun om de pe fața Pământu-
lui, nu a dat niciun semn că ar face 
așa ceva și nici acum nu-mi vine să 
cred că a făcut așa ceva”, spune fe-
meia. 

Ea mărturisește că noaptea îl sur-
prindea pe Stăncioi purtând discuții 
pe mesageria telefonului mobil, cel 
mai probabil cu fosta soție, cu care 
se tot certa pentru un teren din Târ-
gu-Jiu. 

Acum, dacă Stăncioi ajunge din 
nou la pușcărie, mai ales că are de 
executat un mandat de 2 ani pentru 
o condamnare primită vinerea trecu-
tă, niciuna din femeile din viața sa 
nu vor mai avea parte de el, după 

cum spune actuala nevastă a aces-
tuia. 

„El nu mai are telefonul, l-a spart 
și nu-l mai are, dar noaptea vorbea 
cu cineva prin mesaje. Eu cred că 
vorbea cu ea despre terenul despre 
care se aude că s-au certat. Pămân-
tul ăsta o să-i bage pe amândoi în 
groapă. La știri s-a spus că din cauza 
geloziei ...și asta nu înseamnă decât 
că ea nu știa cum să scape de ăla, al 
ei, ca să rămână cu el. Ea, ca feme-
ie, trebuie să știe că nici eu nu am 
parte de el și nici ea nu are parte de 

el. Pentru un teren... e totul acum. 
Atâta teroare pentru un teren! A ve-
nit elicopterul aici, în sat, când mă 
duceam la magazin. Se lăsa de bot în 
jos și venea spre mine. S-au speriat 
și fetele de la magazin când l-au vă-
zut. Sunt șocată de nu mai pot că nu 
am trecut niciodată prin așa ceva. 
Dacă ar fi să vină acasă, sper să nu 
îmi facă rău. Eu am ținut la el, l-am 
iubit, i-am oferit casă, masă, de 
toate, iar dacă mi-o face rău n-am 
decât să mă duc unde îmi e locul și 
asta e”, mai spune femeia.

În paralel cu această 
campanie se derulează și 
o acțiune de informare și 
conștientizare, adresată 

,,Apa rece la dozator”, campanie Aparegio 

Aparegio anunță că au fost amplasate corturi dotate 
cu dozatoare cu apă potabilă în localitățile Târgu-Jiu 
,Motru, Bumbești-Jiu, Turceni, Târgu-Cărbunești, Tis-
mana, începând campania care are loc și în acest an, 
,,Apa rece la dozator”.

cetățenilor din Târgu-Jiu. 
Sunt distribuite materiale 
publicitare realizate in ca-
drul proiectului: pliante, 

broșuri, sepci, tricouri și se 
oferă abonaților posibilita-
tea completării unui ches-
tionar care este menit să 
contribuie la  dezvoltarea și 
modernizarea sistemelor de 
alimentare cu apă și de ca-
nalizare.

,,APAREGIO GORJ S.A. 
derulează proiectul major 
de investiții „Proiectul Re-
gional de dezvoltare a in-
frastructurii de apă și apă 
uzată în județul Gorj”, cu 
finanțare nerambursabilă 
din Fondul de Coeziune al 
Uniunii Europene, prin Pro-
gramul Operațional Infra-
structură Mare 2014-2020. 
Prin intermediul acestui 
proiect,APAREGIO GORJ ,con-
tinuă misiunea de a construi 
și dezvolta sisteme moderne 
de apă și de canalizare, dar 
și de a responsabiliza, a edu-
ca și a stimula implicarea și 
grija comunităților deservi-
te pentru protejarea apei și 

a mediului înconjurător.
 Campania ,,Apa rece la 

dozator” se desfășoară cu 
sprijinul Primăriei Munici-

piului Târgu-Jiu”, a transmis 
Aparegio într-un comunicat 
de presă.

M.P.
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GELU IONESCU                     

Bibliotecarul din Va-
lea Jiului, pornit 
într-o nouă aven-

tură acvatică, a reușit, de 
duminică încoace, să parcur-
gă primii zeci de kilometri. 

Avram Iancu, start în cursa de pe Rin!Avram Iancu, start în cursa de pe Rin!

Avram Iancu a înotat deja 
zeci de kilometri din cursa de 
pe Rin, râu pe care vrea să îl 
străbată în totalitate fără 
costum de protecție, cam-
pania fiind dedicată admi-
terii României în Schengen. 
La start, sportivul a întârziat 
să intre în apă, dar nu pen-
tru că ar fi avut emoții sau 
alte probleme, ci pentru că 
zeci de români din Germania 
s-au strâns pe mal pentru a-i 

fi alături. Aici a avut loc și 
o mică ceremonie, pe care 
Iancu a urmărit-o cu mare 
drag - „Momente înălțătoare 
la startul înotului!. Am trăit 
emoții deosebite la kilome-
trul zero al Rinului datori-
tă prezenței a peste 50 de 
români fantastici, care au 

rupt din timpul lor și care 
au străbătut distanțe con-
siderabile, doar pentru a 
fi alături de mine și de ca-
uza și dezideratul nostru 
comun: intrarea în Spațiul 
Schengen. Mulțumesc pentru 
sprijinul reprezentanților 
autorităților române în Ger-
mania, Excelența Sa domnul 
Radu Florea, consulul gene-
ral al Consulatului României 
la Stuttgart, fiind prezent la 

debutul cursei. 
Mulțumesc și Societății 

Germano-Română Boden-

see prin președinta acestei 
organizații, doamna Antonia 
Olariu, și Parohiei Ortodoxe 

Române din Konstanz, prin 
părintele paroh Ionel Nemeș, 
prezent și dumnealui la start 
și făcând o micuță slujbă, 
Rugăciunea de Călătorie. 
Am plecat cu o întârziere 
deoarece am dorit să acord 
atenția cuvenită celor peste 
50 de români prezenți. Am 
străbătut aproximativ 11 km 
în 5 ore și un pic. Oboseala 
și-a spus cuvântul, noaptea 
trecută am reușit să ador-
mim la 2 noaptea, după o 
lungă călătorie din Româ-
nia.

Mulțumim familiei Pre-
da pentru cazarea oferită în 
zonă”, a transmis Iancu pe 
pagina sa de socializare după 
prima zi în Rin, pe aceeași 
pagină fiind disponibilă și o 
legătură unde oricine poa-
te vedea pe o hartă avansul 
făcut în apă de sportivul din 
Petroșani.
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Nouă candidați pentru șefia poliției Nouă candidați pentru șefia poliției 
din Mătăsaridin Mătăsari

Angajăm 
OPERATOR SUPORT TEHNICOPERATOR SUPORT TEHNIC

Cu o tradiție de 40 de ani în servicii de tehnologia 
informației, Centrul de Calcul SA Târgu-Jiu este unul dintre cei 
mai importanți furnizori de soluții și servicii IT din regiune, un 
brand recunoscut și la nivel național. Centrul de Calcul Târgu-
Jiu - șansa ta de a lucra în industria IT chiar ACUM!

Cerințe:  

Bune cunoștințe de operare PC

Abilități de comunicare

Responsabil, punctual și 

organizat

Orientat către client și rezolvarea 

problemelor semnalate

Atitudine proactivă și de lucru 

în echipă

Capacitate de lucru în condiții 

de stres 

Este deschis să învețe rapid 

lucruri noi în domeniul IT și economic

Candidatul ideal: 

Cunoștințe economice (în special 

bazele contabilității și elemente de 

calcul salarial)

Experiență în lucrul cu aplicații 

de tip ERP

Cunoștințe legate de lucru cu 

baze de date relaționale de tip SQL

Beneficii Oferite:

Salariu (în funcție de nivelul de 

implicare, performanță și rezultate)

Dezvoltare profesională într-un 

mediu 

tânăr, competitiv.

Alătură-te echipei noastre!

Toți cei interesați sunt rugați să trimită CV-ul la Secretariatul 
Centrului de Calcul din Târgu-Jiu  (str. Tudor Vladimirescu, 

nr.17) sau la adresa electronică: sediu@centruldecalcul.ro

Postul de poliție din comuna Mătăsari este râvnit de nouă agenți de 
poliție. Concursul va avea loc săptămâna viitoare.

Concursul este cu recrutare 
din sursă internă. Candidații 
trebuie să fie agenți de 

poliție, cu diplomă de bacalaureat și 
cel puțin 2 ani vechime în muncă și 
în MAI.

Este al doilea concurs organizat în 
acest an pentru șefia poliției din Mă-
tăsari. În luna mai, patru candidați 
care s-au înscris la concurs au picat 
examenul.

De data aceasta, interesul pentru 
post este mult mai mare. Inspecto-
ratul de Poliție Gorj a validat dosa-
rele de recrutare depuse de nouă 
candidați.

„Candidații a căror candidatură a 
fost validată se pot prezenta în con-
tinuare la proba de concurs, respec-
tiv interviu structurat pe subiecte 
profesionale, pentru verificarea 
cunoștințelor necesare îndeplinirii 
atribuțiilor postului,  ce va avea 
loc în data de 24.07.2023, la sediul 
Inspectoratului de Poliție Județean 
Gorj din Municipiul Tg-Jiu, strada 
Traian, nr. 2, județul Gorj, începând 
cu  ora 10,00”, a transmis IPJ Gorj. 

Tot la sfârșitul lunii are loc și con-
cursul pentru Secția 3 Poliția Rurală 
Motru. Șase candidați au trecut de 
testarea psihologică și se pregătesc 

de concursul din data de 26 iulie. 
Rămâne de văzut dacă posturi-

le de conducere vor fi ocupate prin 

concurs sau rezultatele vor fi din nou 
unele rușinoase. 

I.I.

Cămin cultural nou, cu sală de spectacole și spațiu Cămin cultural nou, cu sală de spectacole și spațiu 
expozițional, într-o comună din Gorjexpozițional, într-o comună din Gorj

Noul cămin va fi amplasat în cen-
trul satului Iormănești, pe un teren 
de 1.200 de metri pătrați, în apropi-
erea izlazului comunal. Fostul cămin 
cultural a fost transformat în moloz. 

„Căminul cultural care a deser-
vit comuna Glogova în trecut a fost 
demolat din cauza stării de degra-
dare avansată, cât și a structurii 
funcționale deficitare”, se arată în 

caietul de sarcini.
Clădirea va avea parter şi etaj. 

Conform proiectului, la parter vor fi 
amenajate o sală de spectacole, cu 
scenă, un spaţiu expozițional, unul 
de depozitare şi grupuri sanitare. La 
etaj vor funcționa o bibliotecă şi o 

sală de lectură. 
La final, căminul cultural va fi 

dotat modern, întreaga investiție 
depășind 3 milioane de lei. Firme-
le interesate de lucrare au termen 
până la începutul lunii septembrie să 
depună ofertele.

I.I.

Vitezoman lăsat fără permis. Vitezoman lăsat fără permis. 
Gonea cu 200 km/hGonea cu 200 km/h

Un gorjean de 32 de ani a fost 
prins conducând cu 202 km/h pe o 
șosea din județul vecin, Dolj.

„În cursul zilei de 15 iulie a.c., 

polițiști din cadrul Serviciului Ruti-
er Dolj au depistat un bărbat de 32 
de ani, din județul Gorj, în timp ce 
conducea un autoturism pe DN 6, în 

afara localității Ra-
domir, acesta fiind în-
registrat de aparatul 
radar cu viteza de 202 
km/h (+102 km/h)”, 
potrivit poliției.

Bărbatul a 
fost sancționat 
contravențional. 

În plus, acesta nu 
va mai avea voie să 
conducă timp de 120 
de zile.

I.I.
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Din cauza creșterii temperaturilor zilnice peste valoarea de 36 °C sunt 
necesare a se institui restricții de circulație pe drumurile naționale 
care tranzitează zonele sub avertizare de cod portocaliu.

Circulație restricționată pe drumurile naționale din județ

CEO, așa cum există azi, este 
pe cale de dispariție însă nu 
s-a pus nimic în loc. Noul 

ministru al Energiei, Sebastian Bur-
duja, anunță că a semnat finanțarea 
pentru cele opt parcuri fotovoltaice, 
fără a arăta ce va face cu salariații 
Complexului Energetic Oltenia - aflat 
în program de închidere. 

Pentru cei peste 10.000 de 
angajați, Ministerul Energiei nu are 
niciun program. În acest an, în CEO 
ar trebui să rămână circa 7.000 de 
salariați, care, în opinia actualului 
ministru, vor pune în operă trece-

Aceste restricții au la bază aver-
tizarea meteorologică emisă de către 
ANM prin care se menționează că luni 
(17 iulie), în Crișana, Banat, Oltenia, 
Muntenia și sudul Moldovei valul de 
caldură va persista, iar canicula se 
va intensifica. Valul de caldură și dis-
confort termic va persista marți (18 
iulie) în regiunile vestice, sudice și 

sud-estice, iar miercuri și joi (19-20 
iulie) în cele din jumătatea sudică a 
teritoriului. Se vor înregistra tempe-
raturi în general de 37-39 °C.

Astfel, în perioada 17-19 iulie, 
intervalul orar 12:00 – 20:00, va fi 
restricționată circulația autovehi-
culelor cu masa totală maximă au-
torizată mai mare de 7,5 tone pe 

drumurile naționale din județele Te-
leorman, Dâmbovița, Argeș, Prahova, 
Giurgiu, Ilfov, Olt, Dolj, Mehedinți, 
Gorj, Vâlcea, Arad, Timiș, Caraș Se-
verin, Bihor, Vrancea, Galați, Buzău, 
Brăila, Ialomița, Călărași.

Pe sectoarele de drumuri expres 
și autostrăzi traficul se va desfășura 
în condiții normale.

Amintim conducătorilor auto că 
măsurile adoptate de CNAIR sunt 
dispuse în baza prevederilor artico-
lului 44 alin. 2 și 3 al Ordonanței de 
Guvern nr. 43/1997 privind regimul 
drumurilor, cu modificările și com-
pletările ulterioare, potrivit cărora 
administratorul drumului poate in-
terzice temporar circulația vehicule-
lor cu masa totală maximă autoriza-
tă mai mare de 7,5 tone, drumurile 
naționale din județele afectate de 
codul portocaliu, cu excepția:

- Transporturilor de persoane;
- Transporturilor de animale vii și 

de produse perisabile de origine ani-
mală și vegetală;

- Vehicule care participă la 
intervenții în caz de forță majoră;

- Transporturi funerare;

- Transporturi poștale;
- Transporturi de echipamente de 

prim ajutor;
- Transporturi pentru distribuire 

de carburanți;
- Transporturi de mărfuri sub tem-

peratură controlată;
- Transporturi pentru tractări ve-

hicule avariate;
- Transporturi pentru distribuirea 

de apă și hrană în zonele calamitate;
- Transporturi cu vehicule specia-

lizate destinate prin construcție sa-
lubrizării;

- Transporturi apă îmbuteliată;
- Transporturi produse provenite 

din exploatări agricole;
- Transporturi militare implicate 

în exerciții multinaționale.
,,De asemenea, pe perioada 

restricțiilor vor fi exceptate utilaje-
le proprii ale CNAIR, cât și utilajele 
închiriate de la firmele cu care CNA-
IR are contracte de lucrări în derula-
re. Vom reveni cu noi comunicate, în 
funcție de avertizările meteorologice 
emise de ANM” transmite CNAIR.

M.C.H.

Noul ministru al Energiei ignoră complet salariații Noul ministru al Energiei ignoră complet salariații 
CE Oltenia care vor rămâne fără locuri de muncă!CE Oltenia care vor rămâne fără locuri de muncă!

* Dan Iulius Plaveti, prezent la parafarea finanțării pentru parcu-
rile fotovoltaice CE Oltenia - OMV Petrom - Tinmar

În acest an ar fi trebuit să avem deja un parc solar în Gorj, dar  nu 
există. Abia a fost semnată finanțarea pentru cele opt parcuri pre-
văzute în restructurarea CEO. Investițiile pe care Virgil Popescu le-a 
anunțat în timp ce închidea capacitățile pe cărbune au o mare întâr-
ziere.

rea de la cărbune la energie verde. 
Ministrul nu menționează numărul 
angajaților pe care el ,,îi pregătește” 
pentru tranziție de la o companie 
poluatoare la una durabilă și verde.

Proaspăt venit din concediu, 
președintele Directoratului CEO,  
Dan Plaveti a fost prezent la semna-
rea finanțării. 

Nu știm dacă a fost nevoie  de 
semnătura sa pe documentele înche-
iate ieri, însă este clar pentru toată 
lumea că scopul pentru care a fost 
adus funcția de șef al companiei este 
asigurarea că restructurarea bătută 

în cuie de predecesorul său, Virgil 
Popescu, își urmează cursul așa cum 
a fost el dictat.

,,Am semnat astăzi contracte-
le de finanțare pentru 8 parcuri 
fotovoltaice, investiții strategice 
susținute în proporție de 70% din 
Fondul pentru Modernizare. Sute de 
milioane de euro pentru tranziția 
verde a României.  România va avea 
acces în următorii ani la mai multă 
energie curată pentru toți românii. 
Și repede. Avem șanse ca până la 
finalul anului următor să punem în 
funcțiune capacitați de 735 MW pu-
tere instalată.

CEO Oltenia se modernizează și 
face trecerea de la cărbune la ener-
gie verde. Parteneriatele cu OMV 
Petrom și TINMAR implică o partici-
pare de 50% din partea CEO Oltenia, 
care va beneficia de noi surse de 
venit și va pregăti actualii angajați 
pentru a implementa și opera aceste 

proiecte de investiții (și nu numai). 
Accelerăm absorbția fondurilor 

europene disponibile prin Fondul 
pentru Modernizare. Am declarat ca 
obiectiv zero pentru mandatul meu 
creșterea ritmului de accesare a mi-
liardelor de euro pe care România le 
are la dispoziție pentru moderniza-
rea sistemului energetic național. 
Urmăresc personal progresul, în fie-
care zi, împreună cu echipa tehnică. 
Vom continua să accelerăm tempo-
ul. 

Parcurile fotovoltaice vor fi con-
struite la Işalniţa, Tismana, Roșia, 
Rovinari, Turceni, precum și pe hal-
dele Pinoasa și Bohorelu. În perioada 
imediat următoare vor fi declanșate 
procedurile de achiziție pentru con-
tractarea serviciilor de inginerie, 
construcție și punere în funcțiune a 
noilor capacități”, a scris acesta pe 
pagina lui publică.

M.C.H.
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,,Bunul Dumnezeu să răsplătească osteneala truditorilor şi în acelaşi ,,Bunul Dumnezeu să răsplătească osteneala truditorilor şi în acelaşi 
timp să ne dea şi nouă puterea de a duce mai departe această frumoasă timp să ne dea şi nouă puterea de a duce mai departe această frumoasă 
tradiţie a noastră ortodoxă”! tradiţie a noastră ortodoxă”! 

Mitropolitul Olteniei a resfinţit Biserica din Parohia Lupeşti, filia Bumbeşti-Deal, comuna Bumbeşti-Piţic (I)Mitropolitul Olteniei a resfinţit Biserica din Parohia Lupeşti, filia Bumbeşti-Deal, comuna Bumbeşti-Piţic (I)

În ziua de 16 iulie 2023, în Du-
minica a 6-a după Rusalii, Înalt-
preasfinţitul Părinte, Acad. dr.  

IRINEU, Arhiepiscopul Craiovei şi Mi-
tropolitul Olteniei a oficiat Sfânta şi 
Dumnezeiasca Liturghie în altarul de 
vară, la slujba de resfinţire a Bisericii 
cu Hramul «Sf. Ier. Nicolae», din Pa-
rohia Lupeşti, filia Bumbeşti-Deal, co-
muna Bumbeşti-Piţic, Gorj, la care au 
participat peste două sute de credin-
cioşi care au suportat o căldură înă-
buşitore, de asemenea au participat 
membri ai Consiliului local Bumbeşti-
Piţic, doamna primar Irina Cojocaru 
împreuă cu mulţi salariaţi ai primări-
ei! Din soborul de  preoţi şi diaconi au 
făcut parte: Preacucernicul Părinte şi 
consilier mitropolitan Achim Daniel, 
Preacucernicul Părinte Protopop Ioan 
Spilca, al Protopopiatului Târgu-Căr-
buneşti, Preotul Paroh Vasile Muntea-
nu, Preacucernicul Părinte Pr. Florin 
Diaconu, Parohia Baia de Fier, Pr. Ion 
Popescu, Baia de Fier 2, Pr. Ciungu Io-
nuţ, Parohia Baia de Fier, Pr. Cărăuşu 
Simion, Parohia Sohodol, Pr. Niţescu 
Adrian, Parohia Racoviţa, Pr. Martes-
cu Petruţ, Parohia Bumbeşti-Piţic, Pr. 
Şerban Valentin, Prohia Poieenari şi 
alţii! În timpul Sfintei Liturghii, ipodi-
aconul Alexandru Barcean din Parohia 
Câmpu Mare a fost hirotonit diacon. 
La slujba liturgică au cântat la stra-
nă membrii Corului Catedralei Mitro-
politane «Sf. Mare Mucenic Dimitrie» 
din Craiova, dirijat de către prof. 
dr. Victor Şapcă. La sfârşitul slujbei, 
Preacucernicul Părinte Protopop Ioan 
Spilca a dat citire actului de resfinţire 
a bisericii, semnat şi de către doam-
na Primar Irina Cojocaru, de către 
preoţii şi diaconii care au participat 
la sfinţirea acestei biserici!  Părinte 
Protopop Ioan Spilca, al Protopopiatu-
lui Târgu-Cărbuneşti a spus în cele din 
urmă: ,,Trăim aceste momente de bu-
curie pentru că este o zi aleasă pen-
tru Parohia Lupeşti, filia Bumbeştii 
din Deal, când s-au împlinit rugăciu-
nile dumneavoastră, ale tuturor, de 
a resfinţi această biserică, pentru că 
prin osteneala dumneavoastră şi prin 
curajul Părintelui Paroh, al tuturor 
celor care v-aţi implicat şi aţi reuşit 
să redaţi frumuseţea acestei sfinte bi-
serici din satul dumneavoastră, acum 
ne bucurăm, întrucât ştim că biserica 
este cea mai importantă clădire dintr-

un sat, dintr-o comună, dintr-un oraş! 
Sfânta biserică resfinţită astăzi, vă 
este loc de rugăciune, unde se vor să-
vârşi toate sfintele Taine întemeiate 
de către Mântuitorul nostru Iisus Hris-
tos. Aducem mulţumiri tuturor celor 
care s-au implicat, atât cu sufletul, 
cât şi cu fapta, Părintelui Paroh Mun-
teanu Vasile, care s-a străduit pentru 
redarea frumuseţii acestui sfânt lăcaş, 
în special Consiliului local şi doamnei 
primar, Irina Cojocaru, participând cu 
angajaţii primăriei la înfrumuseţarea 
acestei sfinte biserici! Mulţumim tu-
turor enoriaşilor Parohiei Lupeşti”, a 
conchis Părintele Protopop!

,,Vă mulţumesc tuturor 
pentru efortul depus şi pen-
tru că aţi participat, astăzi, la 
resfinţirea acestei biserici”! 

Cu multă rugăciune smerită, a fost 
conferit Preacucernicului Preot Paroh, 
Părintele Munteanu Vasile, rangul bi-
sericesc de iconom şi în cele din urmă 
au fost acordate gramate chiriarhale 
de mulţumire următoarelor persoane: 
doamna primar Cojocaru Irina, pre-
cum şi domnilor Cosoroabă Gheorghe, 
Creţoiu Petrică, Dobroiu Virgil, Dobre 
Pistol Alexandru. Uşor marcat de o 
emoţie firească, Preacucernicului Pre-
ot Paroh, Părintele Vasile Munteanu a 
spus cu glasul său plin de elocinţă: 
,,Micuţa noastră parohie resfinţeşte 
astăzi biserica şi le mulţumesc tutu-
ror, vă mulţumesc dumneavoastră, 
dragi  enoriaşi, care v-aţi implicat, ca 
şi doamnei primar, care ne-a susţinut 
cu mult suflet! Într-o perioadă destul 
de scurtă, am reuşit să facem şi prăz-
nicarul! Vă mulţumesc tuturor şi Îl rog 
pe Bunul Dumnezeu să vă întoarcă tot 
sprijinul acordat nouă! Amin”. Ore-
cum sfioasă şi plină de sensibilitate, 
Doamna primar Cojocaru Irina a ţinut 
foarte mult ca să se adreseze celor 
prezenţi şi să spună: ,,Mulţumesc În-
altpreasfinţitului Părinte Mitropolit 
Irineu, tuturor părinţilor şi enoriaşi-
lor care ne-au sprijinit şi cred că am 
reuşit să le fim întotdeauna aproa-
pe ca să-i ajutăm pentru rezolvarea 
problemelor! Vă mulţumesc tuturor 
pentru efortul depus şi pentru că aţi 
participat, astăzi, la resfinţirea aces-
tei biserici, iar, de câte ori aveţi oca-
zia, să poposiţi în localitatea noastră, 

care este o localitate frumoasă şi cu 
oameni harnici! Vă mulţumesc şi vă 
rog să-mi scuzaţi emoţiile”, dovedind 
că feminitatea constă în rafinamen-
tul cuvintelor rostite și înnobilate 
de amprenta unui caracter feminin 
desăvârșit în baza căruia principiul 
feminităţii se manifestă prin tandre-
ţe, sensibilitate, armonie, frumuseţe, 
puritate şi dăruire, ceea ce înseamnă 
că femeia poate fi definită utilizând 
cuvinte cheie precum ființa sau actu-
alitatea care deține un a priori confe-
rit de misterul existenţei, de tumultul 
vieţii de familie şi de acea emoție 
acre copleşeşte!

 
,,Biserica este pentru noi, 
centrul nostru de viaţă 
duhovnicească”!

În cuvântul de aleasă învăţătură 
duhovnicească, Înaltpreasfinţitul Pă-
rinte, Acad. dr.  IRINEU, Arhiepiscopul 
Craiovei şi Mitropolitul Olteniei a în-
ceput prin a spune că:

,,Întotdeauna, sfinţirea unei bise-
rici aduce la slujbă mulţi credincioşi, 
atât din localitatea unde se sfinţeşte 
biserica, dar, şi pe cei din împreju-
rimi! Se oficiază o Sfântă Liturghie 
deosebită, pentru că în acest moment 
de resfinţire a bisericii, Îl rugăm pe 
Preabunul Dumnezeu să Se coboare 
peste sfânta biserică, s-o sfinţească şi 
în acelaşi timp să-I sfinţească pe toţi 
cei prezenţi la biserică! În felul aces-
ta, Dumnezeu sfinţeşte munca noas-
tră şi ne dă spre folosinţă o Casă a Sa! 
Dumnezeu ne dă puterea ca s-o zidim, 
pentru că I s-a înfrumuseţat Casa Sa! 
Această biserică a dăinuit până astăzi 
şi sunt mărturie mormintele înaintaşi-
lor noştri care au zidit după posibilita-
tea lor o biserică de lemn, după care 
a fost restaurată şi consolidată, pen-
tru ca astăzi să fie resfinţită! În mod 
sigur că în rugăciunile noastre, I-am 
cerut Bunului Dumnezeu ca să răs-
plătească osteneala truditorilor şi în 
acelaşi timp să ne dea şi nouă puterea 
de a duce mai departe această fru-
moasă tradiţie a noastră ortodoxă”, a 
subliniat Vlădica Mitropoliei Olteniei, 
în ideea că fiecare om este casa lui 
Dumnezeu și este menit ca în el să 
sălășluiască Duhul Sfânt, ca în el să se 
înalțe neîncetat slavoslovie Lui Dum-
nezeu, mai ales că întotdeauna, Casa  
lui Dumnezeu este o poartă a cerurilor 
şi este locul prin care ţi se deschide 

poarta spre Împărăţia lui Dumnezeu! 
În continuare, Înaltul Ierarh a reite-
rate faptul că pentru sufletul umil și 
credincios, Casa lui Dumnezeu de pe 
pământ este poarta cerului, Cântecul 
de laudă, rugăciunea, cuvintele rosti-
te cu smerenie şi evlavie, pentru că 
la sfinţirea unei biserici am ajuns la 
o etapă în care, mulţumiri fie aduse 
lui Dumnezeu, viaţa noastră (cel puţin 
pentru moment) merge bine şi vedem 
că familia este bine, la locul de muncă 
este bine, sănătatea şi finanţele sunt, 
şi ele spre mai bine! Tocmai sub acest 
aspect, Mitropolitul Olteniei a spus 
în continuare: ,,Biserica este pentru 
noi, centrul nostru de viaţă duhovni-
cească! La biserică venim întotdeau-
na, nu numai când avem nevoie, aşa 
cum ar fi şcoala, primăria sau alte 
clădiri din localitatea noastră! Aici, 
venim, când trebuie să ne botezăm, 
venim când ne cununăm, venim când 
ne înmormântăm, acestea fiind cele 
mai importante evenimente din viaţa 
unui credincios! Dar, de fiecare dată 
venim la Sfânta Liturghie Duminica 
şi la sărbătoare, pentru că avem ne-
voie de ajutorul Lui Dumnezeu, dar, 
în primul rând, venim pentru că aici 
este «Casa Lui Dumnezeu», iar, Dum-
nezeu ne ocroteşte pe fiecare dintre 
noi! Ne primeşte şi ne iartă păcatele, 
ne primeşte ca să ne întărească pute-
rea noastră de a lucra, ne dă sănăta-
te şi continuitate pe mai departe, ca 
să ducem viaţa noastră până în ziua 
în care ne vom aşeza lângă înainta-
şii noştri în cimitir! Deci, astăzi am 
resfinţit biserica aceasta străveche, a 
înaintaşilor noştri şi ne-am bucurat cu 
toţi de această Sfântă Liturghie uni-
că, la care nu participăm în fiecare 
duminică, ci, aproape o dată pe o ge-
neraţie de oameni! Şi am trecut prin 
Sfântul Altar, ne-am închinat la Sfânta 
Masă, locul cel mai sfânt dintr-o bi-
serică, unde se săvârşeşte Sfânta Li-
turghie”, în acest fel, Arhiepiscopul 
Craiovei arătând că indiferent de si-
tuaţia în care te afli, când cineva vine 
să-ţi viziteze căminul, asemenea emi-
sarilor din Babilon care l-au vizitat pe 
regele Ezechia, ce răspuns ar putea 
fi dat la întrebarea pe care i-a pus-o 
mai târziu regelui profetul Isaia: «Ce 
au văzut în casa ta?» (Isaia 39:4), pen-
tru a înţelege mai bine spiritual care 
domneşte acolo unde locuieşte Dum-
nezeu! (VA URMA)
Profesor dr. VASILE GOGONEA
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Cheile Şuşiţei Verzi, o 
veritabilă bijuterie a carstu-
lui gorjean, la prima vedere 
nu prezintă aspectul feno-
menelor carstice similare 
deoarece în mare parte ele 
sunt largi iar în amonte deli-
mitarea lor nu este precisă. 

Acestea sunt marcate la 
est de masivele Sturi, Feţîia 
şi Cioara iar la vest de mun-
tele Borzi. 

Şuşiţa Verde ce se for-
mează sub vârful Straja prin 
unirea mai multor pâraie 
dintre care cele mai impor-

Din nou spre Borzii lui Oană - 
O peşteră încă neînvinsă

tante sunt Amaru şi Cartianu 
parcurge în prima parte o 
porţiune de şisturi cristaline 
şi granite specifice zonei de 
creastă a Vâlcanului ca mai 
apoi pierzând altitudine să 
străbată perimetrul calca-
ros cuprins în zona platfor-
mei de eroziune Gornoviţa.  

În acest fel prin trecerea 
râului prin cele două unităţi 
geologice respectiv şisturile 
şi granitele, roci imperme-
abile şi cu o duritate mare 
şi calcarele mai slabe şi cu 
permeabilitate carstică pro-
nunţată se formează cele 
două porţiuni ale cheilor. 

Datorită acestui fapt 
lăţimea acestora variază 
de la 30-40 m în porţiunea 

străbătută în şisturi şi grani-
te la 150-200 m în porţiunea 
parcursă în calcare.  

Şuşiţa Verde curge de re-
gulă pe toată lungimea che-
ilor dar debitul ei scade în 
perioadele de secetă prelun-
gită ce pot apărea în opinia 
hidrologilor o dată la 7-10 
ani, prin infiltraţii precum şi 
printr-o puternică penetrare 
a apei în carst începând din 
punctul de confluenţă cu Pâ-
râul Sec până la limita nordi-
că a satului Curpen. 

În perimetrul platfor-

mei de eroziune Gornoviţa 
formele carstice sunt bine 
reprezentate prin peşteri şi 
avene dar şi prin câmpurile 
de lapiezuri din apropierea 
vârfurilor Leşu şi Cioclovina 
Vălarilor ce formează una 
dintre cele mai spectaculoa-
se zone cu forme de eroziu-
ne endocarstice din Carpaţii 
Meridionali.  

Peştera Borzii lui Oană 
este localizată pe malul 
drept al Şuşiţei Verzi în por-
ţiunea pe care aceasta o 
străbate în calcarele creta-
cice şi jurasice ale cheilor. 

Lungimea galeriilor ce au 
putut fi explorate până la 
ora actuală însumează 450 
m dar se consideră că lun-

gimea ar putea fi mai mare 
dacă s-ar găsi o modalitate 
de străpungere a galeriilor 
înguste ce pornesc din a tre-
ia sală a peşterii. 

În majoritatea lucrărilor 
de specialitate este cotată 
ca o peşteră dificilă, atât 
datorită faptului că prezin-
tă  pasaje greu de străbă-
tut, chiar şi cu echipament 
şi pregătire de specialitate, 
dar și pentru că fiind în le-
gătură cu  multitudinea de 
fisuri carstice ce drenează 
apa de o mare parte a ma-
sivului Borzi la cea mai mică 
aversă galeriile sunt inunda-
te de şuvoiul ce colectează 
apele din „buretele carstic” 
aflat deasupra peşterii, pune 
galeriile sub presiune  şi  
sfârşește prin a se vărsa cu 
furie în albia Şuşiţei Verzi. 
Acest lucru constituie o teri-
bilă capcană pentru cei care 
se încumetă să o străbată  
fără a ţine cont de previzi-
unile meteo chiar şi pe timp 
de iarnă atunci când  încăl-
zirea vremii poate produce 
topirea bruscă a zăpezii.  

Peştera prezintă două 
intrări de mici dimensiuni 
care se unesc după aprox.10 
m într-o mică sală. Urmea-
ză o galerie lungă de 6 m şi 
cu o înălţime de 40-60 cm 
ce pune serios la încercare 
toate cunoştinţele de depla-

sare a celor dornici să stră-
bată acest tărâm al Lumii lui 
Hades şi care sfârşeşte cu o 
restricţie înaltă de 30 cm, 
foarte greu de depăşit şi da-
torită faptului că galeria, în 
acel loc, îşi schimbă direcţia 
cu 90 de grade. Ajungem în 
prima sală, mică dar unde ne 
putem regrupa şi ,,trage su-
fletul”. De aici pornesc mai 
multe galerii una spre V, alta 
spre SE şi ultima spre NE ce 
pare să ne poarte către fina-
lul peşterii. Galeria nu mai 
înaltă de 2 m sub formă de 
tub de presiune după aprox. 
30 m şi parcurgerea unei noi 
galerii-laminor înaltă de 40 
cm ne duce în a doua sală 
plină cu roci prăbuşite. Şi 
din această sală se ramifică 
trei galerii una spre NE care 

după câţiva metri se colmatea-
ză, a doua spre NE şi ea colma-
tată după aprox.10 m iar a treia 
pe direcţia SV ce continuă având 
o înălţime de 2,5 m şi o lăţime 
de 50-60 cm şi unde după par-
curgerea a 35 m ajunge în a treia 
sală. 

Din aceasta se ramifică două 
galerii principale una către NV 
iar cealaltă spre SV și mai multe 
galerii de mici dimensiuni. Toate 
acestea se îngustează iar după 
puţin timp devin prea înguste 
pentru a mai putea fi explorate. 
Poate va fi nevoie de ample lu-
crări de derocare ori denisipare 
sau chiar procedee distructive 
pentru ca acele porţiuni să poa-
tă fi depăşite. Dar aşa cum opi-
nau şi membrii CSER Bucureşti 
cei care în perioada 1980-1981 
au efectuat primele măsurători 
în peşterile din bazinul Şuşiţei 
Verzi pentru a se câştiga câţiva 
metri de explorare nu este re-
comandată folosirea procedee-
lor distructive mai ales în cazul 
peşterii de faţă care deşi foarte 
aproape de aşezările omeneşti 
şi-a păstrat intacte formele şi 
fenomenele carstice tocmai da-
torită dificultăţilor pe care le-a 
aşezat în calea celor ce au încer-
cat să-i cunoască adâncurile.  

Peştera Borzii lui Oană poate 
că nu e cea mai frumoasă din pe-
rimetrul carstic Şuşiţa Verde dar 
este indiscutabil prima în ce pri-
veşte dificultatea. Niciodată nu 
va fi o peşteră mult vizitată, ni-
ciodată nu va putea străluci ca o 
peşteră turistică dar va rămâne 
veşnic o piatră de încercare, de 
rezistenţă şi de voinţă în calea 
celor dornici de cercetarea fas-
cinantei lumi subterane indife-
rent dacă prin aceasta s-ar putea 
obţine vreun record sau nu.    

     MUGUREL PETRESCU 
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Au fost aplica-
te 34 de sancțiuni 
contravenționale în va-

loare de 216.500 lei, dintre care 
40.000 lei pentru nerespectarea 
legislației în vigoare privind 
munca nedeclarată.

Pentru neconformitățile con-
statate în urma controalelor, in-
spectorii de muncă au dispus 68 
de măsuri obligatorii în vederea 
intrării în legalitate.

Un angajator cu sediul social 
în orașul Tismana, având dome-
niu de activitate întreținerea și 
repararea autovehiculelor, a fost 
sancționat cu suma de 20.000 
lei pentru folosirea în activitate 
a unei persoane pentru care nu 
avea încheiat în prealabil con-
tract individual de muncă.

În vederea punerii în aplica-
re a Ordinului Viceprim-Minis-
trului, Ministrului Afacerilor In-
terne numărul 101/07.07.2023 
pentru dispunerea de măsuri 

Prins fără contract de muncă, 
lucrând la un cămin de bătrâni
Inspectorii de muncă din cadrul Inspectoratului Teritorial 
de Muncă Gorj au efectuat, în perioada 10-14 iulie, un 
număr de 70 de controale care au vizat atât domeniul 
relațiilor de muncă, cât și domeniul securității și sănătății 
în muncă.

organizatorice și de coor-
donare pentru eficientiza-
rea acțiunilor de control la 
centrele rezidențiale desti-
nate persoanelor vârstnice, 
centrele rezidențiale desti-
nate persoanelor adulte cu 
dizabilități și cele destinate 
copiilor, sub coordonarea 
organizatorică a prefectului 
județului Gorj, inspectorii 
de muncă din cadrul Inspec-
toratului Teritorial de Muncă 
Gorj au efectuat un număr de 
21 controale, fiind aplicate 
3 sancțiuni contravenționale 
în valoare de 26.000 lei și 
trasate 6 măsuri de intrare 
în legalitate.

În cadrul acestei acțiuni, 
un angajator cu sediul so-
cial în orașul Rovinari a 
fost sancționat cu suma de 
20.000 lei pentru primirea la 
muncă a unei persoane pen-
tru care nu avea încheiat în 

prealabil contract individual 
de muncă, persoană care a 
fost identificată desfășurând 
activitate la un centru 
rezidențial pentru vârstnici 
din orașului Țicleni.

,,Atragem atenția tutu-
ror angajatorilor asupra fap-
tului că, potrivit prevederi-
lor Legii numărul 53/2003, 
Codul Muncii, primirea la 

muncă a uneia sau a mai 
multor persoane fără înche-
ierea unui contract individu-
al de muncă se sancționează 
cu amendă de 20.000 lei 
pentru fiecare persoană ast-
fel identificată. 

Inspectoratul Teritorial 
de Muncă Gorj va intensifi-
ca acțiunile de verificare, 
în toate domeniile de acti-

vitate, pentru combaterea 
muncii nedeclarate și sub-
declarate, precum și pen-
tru respectarea normelor 
de securitate și sănătate în 
muncă de către toți anga-
jatorii”, a precizat George 
Romanescu, inspector-șef al 
Inspectoratului Teritorial de 
Muncă Gorj.

M.C.H.

Inspectoratul pentru Situații de Urgență 
Gorj este gazda etapei zonale a Concur-
surilor Serviciilor Profesioniste pentru 
Situații de Urgență.

Competiția se va desfășura, în perioa-
da 18-20 iulie 2023,  în incinta Stadionului 
Municipal „Constantina Diță” Târgu-Jiu, 
unde pompieri din județele Dolj, Vâlcea, 
Mehedinți, Caraș-Severin și Gorj își vor de-
monstra abilitățile, dăruirea și pregătirea 
pe parcursul mai multor probe: scara de 
fereastră; pista cu obstacole; ștafeta 4×100 

Pompieri din cinci județe 
se întrec la Târgu-Jiu

m; realizarea dispozitivului de intervenție la 
motopompă.

Echipa câștigătoare va reprezenta in-
spectoratul județean din care face parte 
la etapa națională a Concursurilor Servicii-
lor Profesioniste pentru Situații de Urgență, 
care se va desfășura tot în municipiul Târgu 
Jiu, în perioada 28-31 august 2023.

„Urăm succes tuturor participanților și 
avem convingerea că participarea la aceas-
tă competiție este un câștig pentru fiecare 
concurent, chiar dacă podiumul are doar 
trei trepte!”, a transmis ISU Gorj.

M.C.H.
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„Acesta este cel ce a sfărâmat pe zeii noştri şi a răsturnat jertfele”! „Acesta este cel ce a sfărâmat pe zeii noştri şi a răsturnat jertfele”! 

Preotul de parohie - slujitor al credinţei - Despre Sf. Mc. Emilian de la DurostorumPreotul de parohie - slujitor al credinţei - Despre Sf. Mc. Emilian de la Durostorum

Sfântul Mucenic Emilian de la Durostor a 
fost fiul lui Sabbatianus din orașul Duros-
tor (Silistra de astăzi) și a primit cununa 

muceniciei cu jertfă! „Cine este acesta?” Cetă-
ţenii au zis: „Acesta este cel ce a sfărâmat pe 
zeii noştri şi a răsturnat jertfele”! Sfântului Muce-
nic Emilian de la Durostorum este soldatul roman 
care a pătimit întru Hristos într-o zi de 18 iulie a 
anului 362. 

Mărturii despre Sfântul Emilian au lăsat Ie-
ronim și Ambrosiu de Milan, doi teologi creștini 
considerați părinți ai Bisericii de Apus. Fiu al unui 
înalt demnitar roman – Sebasstianus, prefect al 
cetății Durostorum (Silistra de azi, în Bulgaria) -, 
Emilian a fost soldat în armata romană, pe vre-
mea împăratului Flaviu Claudiu Iulian (361-363). 
Rămas în istorie ca ”Iulian Apostatul”, Claudiu 
a reinstaurat politeismul în imperiul roman și a 
relansat prigoana împotriva creștinilor (cu doar o 
jumătate de veac mai înainte, împăratul Constan-
tin cel Mare le acordase libertate creștinilor, prin 
Edictul de la Milan). Slujitor zelos al împăratului 
apostat, vicarul Traciei, Capitolin, a venit la Du-

rostorum pentru a se convinge dacă toți localnicii 
se închină la idoli și le aduc jertfe. Mulțumit de 
răspunsul pozitiv al obștei, i-a invitat pe mai marii 
urbei la ospăț. În timp ce păgânii benchetuiau, 
tânărul Emilian a intrat în templu și a sfărâmat, 
cu un ciocan, toate statuile idolilor, a răsturnat 
jertfelnicul și s-a făcut nevăzut.  Mânia ighemo-
nului Capitolin era să se abată asupra unui biet 
țăran pe care soldații de pază, pentru a-și spăla 
obrazul, l-au îmbătat și l-au prezentat drept autor 
al prăpădului din templu. 

Ca să nu aibă pe conștiință moartea unui nevi-
novat și știind că va da seamă în fața lui Dumne-
zeu, Emilian s-a întors și s-a predat, asumându-și 
fapta.  

 
,,Dumnezeu și sufletul meu mi-au poruncit”! 

Interogat de către ighemon, tânărul ostaș a 
mărturisit: ”Dumnezeu şi sufletul meu mi-au po-
runcit să sfărâm idolii cei fără de suflet pe care 
voi îi numiți zei. Aceasta am făcut ca să se arate 
tuturor că sunt fără suflet, muţi şi surzi, pietre 
şi lemne nesimţitoare. Deci să ştii că nu am adus 
ocară adevăratului Dumnezeu, Care a făcut toa-
te, ci pe zeii voştri cei mincinoşi, care n-au făcut 
nimic, ci au fost făcuţi de voi, i-am ocărât şi i-am 
surpat, ca să piară în veci”. Focul aprins pentru 
sfânt i-a mistuit pe păgâni şi pedeapsa s-a vrut una 
cumplită: ars de viu, în afara cetății, lângă malul 
Dunării. Așa trebuia să sfârșească Emilian, după 
porunca împărătească. Dar limbile focului l-au în-
conjurat fără să-l atingă. În schimb s-au întins ca 
șerpi ucigași până departe, mistuind mulțime de  
păgâni. Iar pe creștinii aflați în calea lor văpăi-
le i-au atins, fără a-i vătăma. Stând în mijlocul 
rugului, Sfântul Emilian își rostea rugăciunile de 
pe urmă. Când le-a sfârșit, a mai zis: „Doamne 
Iisuse Hristoase, primeşte duhul meu!”. S-a întins 

la pământ și a adormit întru Domnul. Iar focul s-a 
stins de la sine. Soția tiranului Capitolin, conver-
tită în taină la creștinism, și-a înduplecat bărbatul 
să o lase să îngroape trupul Sfântului Emilian. Cu 
ajutorul altor creștini tăinuiți din cetate, trupul 
a fost pregătit după ritualul creștin și depus, cu 
mare cinste, într-o groapă ”în locul numit Ghizidi-
na, departe de cetatea Durostor ca la trei stadii”. 
Credincioşii se pot închina la moaște în Slobozia 
și în Drumul Taberei, dar, creștinii se pot închina 
la moaștele Sfântului Emilian din Durostorum în 
Catedrala mitropolitană din Silistra, în Catedra-
la episcopală din Slobozia și în Biserica “Nașterea 
Maicii Domnului“ din Drumul Taberei, București.
Preot Paroh Petre BUŞE, Parohia Turceni, Gorj, p ş

Doamne, să ne faci dreptateDoamne, să ne faci dreptate
De ani de zile prin biserici
Vezi mame triste-ndoliate
Rugându-se la sfinți și clerici
Să li se facă doar dreptate...

Se-nchină-ntruna, fac mătănii
Cu plecăciuni pân’ la pământ,
Smerite și împart la danii
Cu ochii plânși, cu trupul frânt,

Aprind lumini pe la icoane
Jelindu-și soțul ori feciorul,
Rămas-au singure, vădane
Și-n disperare-și strigă dorul

De cei ce vrură libertate
Dar și-au găsit-o în mormânt
Și în sicrie-nfășurate
În tricolorul nostru sfânt...

Prin cimitire-atâtea cruci
Iar ticăloșii-s printre noi,
Au pensii mari, c-au tras în puci,
Iar celor morți le-au zis Eroi.

Batjocură și nedreptate
În tagma judecătorească,
Atâția ani de lașitate

Nu-i judecarăți să plătească

Pe-acei ce fără crezământ
Ucis-au tineri și copii,
Nu v-ați ținut de jurământ
Să-i pedepsiți cât încă-s vii !

Năpăstuite-s la altar,
Mame plăpânde și bătrâne
De focul lor n-aveți habar
Doar rugăciuni mai pot să-ngâne...

Durerea le-a scurtat viața
Și ani de ani se risipesc,
Nădejdea, vlaga, cutezanța
Că vor afla, li se topesc.

Rușine celor ce puteau
Să spună franc unde-i dreptatea
Dar au tăcut, deși vedeau
Că-n cimitire-i libertatea!

Măcar azi, cu tărie-n glas
Spuneți tăios, țara v-o cere
Și mamele ce-au mai rămas
Cine a tras? Că-i doar tăcere!

Dar nu, rușinea nu-i deajuns!

Toți care-ați tras și-ăi de-ați ascuns
Noi vom pieri dar Cel de Sus
Vă știe și ca drept răspuns

De-o fi din ceruri să pornească
Urgia lui dumnezeiască
Trăznet și foc să năvălească
Și din senin să vă lovească,
Să ardeți, neamul să-l stârpească
Prin chinuri să vă amintească
Ce-i suferința părintească! 

VASILE CERTEZANU
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Trăitor în Ezoterezia Trăitor în Ezoterezia 
două poeme de Ion Popescu-Brădicenidouă poeme de Ion Popescu-Brădiceni

OFERTĂ UNIVERSITARĂ 2023-2024
UNIVERSITATEA LIBERĂ INTERNAȚIONALĂ DIN MOLDOVA

prin Centrul de Consultanţă, Orientare şi Selecţie pentru Studii la U.L.I.M. din Tg-Jiu
Strada Calea Eroilor, Nr. 6, Tg-Jiu, jud. Gorj

Telefon: 0253 214 019; 0757 517 000; 0734 517 000; Fax: 0253 211 027
E-mail: tgjiu_ulim@yahoo.com, Site: www.ulimtargujiu.ro

Facebook: Ulim Tg-Jiu
Vino și tu și studiază la ULIM, universitate de prestigiu internațional!

OFERĂ CELE MAI MICI TAXE DE STUDII
U.L.I.M. ARE CELE MAI DIVERSIFICATE SPECIALIZĂRI CU O FOARTE MARE FLEXIBILITATE 

DE STUDIU
Perioade înscriere:

1 iunie 2023 – 1 august 2023
1 septembrie 2023 – 25 septembrie 2023

Pentru anul universitar 2023-2024, Universitatea Liberă Internațională din Moldova 
vă invită să vă înscrieți la una din facultățile:

A. NIVELUL I – STUDII LICENŢĂ (FACULTATE)

ȘTIINȚE SOCIALE ȘI ALE EDUCAȚIEI cu specializările:
Asistenţă Socială  - 25 locuri     – durata studiilor 3 ani       490 euro
Psihologie   - 30 locuri     – durata studiilor 3 ani       600 euro

DREPT cu specializarea:
Drept   - 20 locuri      – durata studiilor 4 ani     500 euro
  

ŞTIINŢE ECONOMICE cu specializările:
Management   - 15 locuri     – durata studiilor 3 ani       490 euro

B. NIVELUL II – STUDII MASTERAT

ȘTIINȚE SOCIALE ȘI ALE EDUCAȚIEI cu specializările:
Psihologia clinică și consiliere psihologică     – durata studiilor 2 ani      700 euro
Managementul serviciilor sociale şi de sănătate     – durata studiilor 2 ani      500 euro
Management educaţional       – durata studiilor 2 ani      500 euro
Psihologia socială aplicată în domenii de 
activitate socio-economică (cu specializare în 
Psihologia organizațională și a resurselor umane, 
Psihologie judiciară, Psihologie militară)      – durata studiilor 2 ani     500 euro
Studii avansate în asistența socială și expertiza socială  – durata studiilor 2 ani     500 euro
Consiliere educațională și integrare școlară      – durata studiilor 2 ani     500 euro

DREPT cu specializările:
Instituţii de drept privat                   – durata studiilor 2 ani      500 euro
Ştiinţe Penale              – durata studiilor 2 ani       500 euro
Instituţii de drept administrativ și constituțional        – durata studiilor 2 ani     500 euro
Drept economic și vamal                – durata studiilor 2 ani     500 euro
Drept internaţional şi instituţional                   – durata studiilor 2 ani      500 euro
Anticorupție și integritate                               – durata studiilor 2 ani      500 euro

ŞTIINŢE ECONOMICE cu specializările:
Business, Management şi Antreprenoriat            – durata studiilor 2 ani     500 euro
Management, Marketing și Logistică                   – durata studiilor 2 ani     500 euro
Managementul și auditul sistemelor 
financiar bancar și contabil                    – durata studiilor 2 ani     500 euro

Facultatea de Informatică cu specializarea Informatică

Nuitatea Tetradei
Tetrada fizică – metafizică – antimetafizică – transfizică 
nu e un cub. 
Nu e o roată dințată care taie până la măruntaie. 
Nu e sex de femeie-vortex. Nu e marxismul în putrefacție. 
Nu e oglinda din hol, jumătate lumină, jumătate nămol. 
Nu e nici neantul gata-gata de implozie / nici transfigura-
rea viciului în sfințenie. 
Nu e nici tenia din copilărie cu care am coabitat copil în 
mizerie.
Tetrada de mai sus nu mă sperie: 
ea nu e cuib al imaginației fertile; 
nu e câmpia Ucrainei sub șenilele (de tanc sovietoputi-
nist); 
nu-i fabuloasă cărare către Castelul Graalului; 
nu-i nici fetișizat ametist; 
nu, nu-i nicidecum coloană de fum urcând de din iad de-a 
dreptu-n rai; 
nu-i nici evantai nepăsător la fractali; 
nu, nu-i deloc vorbirea de ventriloc; 
n-are structura de stâlpi de catedrală; 
nu dă din gură ca o cotoroanță afurisită; 
și nici nu imită vreun referent nesustenabil; 
nici nu evadează frecvent pe tărâmul Fanteziei-fără-
sfârșit.

Sentința
Auzi, tată? Am nostalgia vieții-de-altădată. 
Ador amintirile din trecut
cu viitorul ocult concrescut.
Mă înfășor în mantia-mi de visător,
deși, cândva, de va fi să mor,
va trebui să trec podul eleat.
Vezi, tată, zeul tău te cheamă încă.
Dar tu ești din stâncă.
Din extazul eretic descinde beat
poetul ce mi-s, ca să ne mutăm
amândoi în paradis.
Uite cum stăm!
Tu gata oricând să povestești
despre Lumea-de-dincolo. Eu
să te-ascult, tot derbedeu
și fantast. Ce frumos potrivești tu
realitatea cu ficțiunea,
ca să-l fascinezi și pe Enkidu
încât rămâne, pe baricade, Cetatea,
îngrozită de arta-ți de-a răsuci minunea
spre propria-i ființă.
Ferm hotărâtă să-i dea o sentință.

OFERTĂ UNIVERSITARĂ 2023-2024
UNIVERSITATEA LIBERĂ INTERNAȚIONALĂ DIN MOLDOVA

DRUM LIN CĂTRE STELE PĂRINTE NICOLAE DIACONESCU! DRUM LIN CĂTRE STELE PĂRINTE NICOLAE DIACONESCU! 
Eternă amintire suflet nobil !Eternă amintire suflet nobil !
Părinte Gilortul plângePărinte Gilortul plânge
Lacrima  din ochi se scurge
Părinte Gilortul plânge,
La cer azi tu ai plecat
Bălceştiu e întristat.

Soarta crudă te-a lovit
Şi viața te-a părăsit,
Pleci şi laşi lacrimi amare
În suflet la fiecare.

Omul simplu greu suspină
Tu de toți ai avut milă,
Cu un sfat,cu o povață

Ca să se descurce-n viață.

Curg lacrimile de dor,
De prin ochii tuturor,
Amintirea unui sfânt
Va dăinui pe pământ.

Pleci să îți urmezi calea
Te cheamă Privighetoarea,
Sus spre cerul plin de Stele 
Și Maria printre ele.

DOREL DOBRE DELAGORJ
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 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

 Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

Vând vin roze, preț 8 
lei/litru și țuică, preț 12 lei/
litru. 

Telefon: 0768540951. 

VânzăriVânzări

Vând VW Tiguan 2000, 
toate dotările, 2010, preț 
9200 euro. 0752134967.

AngajăriAngajări

 Caut  femeie pentru 
îngrijire persoană bolnavă 
(femeie), în Bârsești. 

Telefon: 0769213005

  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

87358735

ÎnchirieriÎnchirieri

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, biro-
uri, apartament. 

Telefon: 0772902003.

Execut și repar urmă-
toarele articole: sape, caz-
male (hîrleț), securi, topoa-
re, bărzi, maiuri pentru spart 
lemne, scoabe și pripoane 
pentru cai. 0761890450.

DiverseDiverse

 Închiriem URGENT 
clădire nouă – etajele 1, 2 și 
3, suprafață la sol 150 m2 în 
centrul municipiului Motru. 
Pretabil activități comercia-
le, cabinete medicale, etc. 
Relații la 0722 517 000 și 
0744 517 000

Caut colaborator cu-
noscător al cultivării florilor 
la ghiveci. 0762.240.225.

 Vând vacă Angus cu 
vițel. Preț negociabil. Tel.: 
0722481556.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed. Sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg în 
cârji. Nu am copii, nici frați, 
nici nepoți, fără familie. So-
licit o familie cu copii, vădu-
vă cu copii, pocăiți cu copii, 
toți români cu credință. Tel.: 
0766870282.

 Închiriez garsonieră 
zona Piaţa Mică, pe o peri-
oadă nedeterminată, pen-
tru una sau două persoa-
ne, încălzire centrală, preţ 
1000 lei în care sunt incluse 
toate utilităţiile. Telefon 
0720549207, 0720545357.

 Vând cort de nuntă 
de 300 persoane. Telefon 
0763617947
Vând garsonieră trans-

formată în apartament 42 
m2 în zona Diana, et. 4/4 cu 
acoperiș. Locuința este do-
tată și utilată complet. Preț 
53000 euro negociabil. Tel.: 
0765156063

CumpărăriCumpărări

 Cumpăr Audi A3 
sau VW Golf 5, fabricatie 
2007-2009, benzină, motor 
1400-1600, stare fff bună, 
Ofer maxim 3600 euro. 
0726343738.

Solicit o doamnă pen-
tru căsătorie, vârsta mea 68 
ani, locuiesc la țară. 

Telefon: 0764108500.

MatrimonialeMatrimoniale

Cumpăr bară protecție 
față Fiat Bravo-2001, nouă 
sau foarte bună și geam ușă 
spate dreapta Fiat Sedici. 

Tel.: 0730526880

 Vând garsonie-
ră în Grivița, la parter, în 
suprafață de 34 m2. Preț - 
49000 €. 

Tel.: 0784020137

 Caut loc de muncă 
– menajeră. Detalii la tel.: 
0760908510

 Vând 1500 de mp 
teren situat în str. Meteor 
împreună cu 2 case, una 
locuibilă și una pe roșu. 
Cadastru efectuat, utilități 
existente (gaze, curent, 
apă, canalizare), fosă sep-
tică. Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții 
Antivirus. Devirusez sistem 
de operare. Mă deplasez la 
domiciliul clientului. 

Telefon: 0731984506.

Caut doamnă pentru 
îngrijire bătrân în Târgu-
Jiu, cartier Preajba. 

Telefon: 0765832879.

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară 
cursuri orice meserie, minim 450 lei, rate, di-
plome recunoscute, sprijin angajare. 

Căutăm colaboratori, 2000 lei /clasa. 
Telefon:   0751855929; secretariatsnm@ya-

hoo.com

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme 
în ceea ce privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul sunt rugați să 
apeleze nr. de telefon:  0253-218 552   

Oficiul Județean de Poștă Gorj 

 Declar pierdut car-

net de elev emis de Colegiul 

Național „Spiru Haret” Tg-

Jiu, pe numele EFTENOIU 

ANDIAN ANEL.

PierderiPierderi
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Angajăm 
PROGRAMATORPROGRAMATOR

Cu o tradiție de 40 de ani în servicii de tehnologia 
informației, Centrul de Calcul SA Târgu-Jiu este unul dintre cei 
mai importanți furnizori de soluții și servicii IT din regiune, un 
brand recunoscut și la nivel național. Centrul de Calcul Târgu-
Jiu - șansa ta de a lucra în industria IT chiar ACUM!

Alătură-te echipei noastre!

Toți cei interesați sunt rugați să trimită CV-ul la Secretariatul 
Centrului de Calcul din Târgu-Jiu  (str. Tudor Vladimirescu, 

nr.17) sau la adresa electronică: sediu@centruldecalcul.ro

Cerințe:  
Buna cunoaștere a elementelor de 

bază a programării orientate pe obiecte
Proiectare și dezvoltare de 

aplicații informatice
Testare unitară și documentare 

cod sursă
Adaptarea aplicațiilor existente la 

cerințele clientului 
Participă la dezvoltarea și testarea 

aplicațiilor informatice și la corecția 
erorilor descoperite

Execută activități de administrare, 
mentenanță și suport tehnic al 
sistemelor și aplicațiilor existente

Participare activă în cadrul 
proiectelor dezvoltate de Centrul de 
Calcul

Candidatul ideal: 
Cunoștinte de programare 

și experiență în următoarele 
tehnologii/limbaje/medii de 
dezvoltare: C#, Java, .NET, Vaadin, 
ADF, TSQL, PLSQL

Cunoștințe economice (bazele 
contabilității, elemente de calcul 
salarial)

Limba engleză (cel puțin nivel 
mediu)

Beneficii Oferite:
Salariu (în funcție de nivelul de 

implicare, performanță și rezultate)
Dezvoltare profesională într-un 

mediu tânăr, competitiv.

Elevul de aur din Gorj va reprezenta România Elevul de aur din Gorj va reprezenta România 
la Olimpiada Internațională de Lingvisticăla Olimpiada Internațională de Lingvistică
Mihai Bratu, absolventul Colegiului Național „Tudor Vladimirescu” 
din Târgu Jiu, va reprezenta România la Olimpiada Internațională 
de Lingvistică, alături de alți trei liceeni din țară. Competiția va 
avea loc la Bansko, în Bulgaria, și se va desfășura în perioada 23-29 
iulie.

Mihai Bratu a absolvit Cole-
giul Național „Tudor Vladi-
mirescu”, profilul Matema-

tică-Informatică, cu media generală 
10, medie obținută și la examenul de 
bacalaureat – sesiunea specială.

Olimpicul a obținut în fiecare an 
premiul I la etapa județeană a Olim-
piadei de Lingvistică ,,Solomon Mar-
cus”. La etapa națională, a obținut, 
de asemenea, locul III în clasa a X-a, 
locul II în clasa a XI-a, mențiune în 
acest an. A repetat performanța de 
a se califica în lotul lărgit, apoi re-
strâns al României pentru Olimpiada 
Internațională de Lingvistică.

A câştigat medalia de aur la Olim-
piada Internaţională de Lingvistică, 
clasându-se pe locul 11 la nivel mon-
dial. Liceanul din Târgu Jiu a fost 
cel mai tânăr component din echipa 
României, alături de care a obținut 
și o Mențiune Specială la Olimpiada 
Internațională la proba pe echipe.

Premiile obținute la lingvistică 
sunt impresionante: medalie de aur 
la Olimpiada Internațională de Ling-
vistică și medalie de bronz la The 
Third Asia Pacific Linguistics Olym-
piad. 

Mihai Bratu este cel mai bun olim-
pic al României, din toate timpurile, 

la lingvistică. El va stu-
dia, pe mai departe, în 
Olanda.

„ M i n i s t e r u l 
Educației și Inspectora-
tul Școlar Județean Gorj 
sprijină performanța 
școlară. Elevii noștri au 
reușit în fiecare an să 
obțină rezultate extra-
ordinare la olimpiade 
și concursuri, reușind 
prin performanțele lor 
să claseze Gorjul pe 
primele locuri ale cla-
samentelor naționale 
și internaționale. Mi-
hai-Alexandru Bratu 
este un astfel de elev 
de excepție”, susține 
Inspectoratul Școlar 
Județean Gorj.

I.I.

Premii în bani pentru elevii de 10 și sportivii din Turceni Premii în bani pentru elevii de 10 și sportivii din Turceni 

Elevii din Turceni care au avut 
rezultate excepționale la învățătură 
vor fi recompensați de primărie. 

Consiliul Local Turceni a decis, 
în ultima ședință, acordarea a 41 de 
premii pentru elevii Liceului Tehno-
logic Turceni care au avut media ge-

nerală 10 în anul școlar 2022-2023. 
Fiecare elev va primi suma de 

1.000 de lei. „Se aprobă alocarea 
sumei de 41.000 de lei, prevăzută în 
bugetul local la Capitolul  «Cultură, 
recreere, religie», în vederea pre-
mierii elevilor Liceului Tehnologic 

Turceni”, a decis Consiliul 
Local Turceni, în ședința din 
13 iulie. 

Tot în această ședință, 
consilierii au aprobat acor-
darea a 22 de premii în sumă 
de 2.000 de lei/persoană 
pentru membrii lotului de 
fotbal al Clubului Sportiv 
Orășenesc Turceni, „ca ur-
mare a rezultatelor obținute 
la meciurile de baraj și pro-
movarea în liga a III-a”. 

De asemenea, vor fi 
răsplătiți și membrii Clubu-
lui Sportiv Budo Kan Karate 

Târgu Jiu, care au obținut medalii la 
campionatele naționale. Este vorba 
de cinci sportivi, care vor fi premiați 

cu suma totală de 3.800 de lei (o mie 
de lei locul I și patru premii de câte 
700 de lei pentru locul III).

 I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Cei din afaceri vor trebui să facă niște eforturi pentru a-și 

crește cota de piață sau tot profitul va fi consumat de rivali. Ai 
puterea de a-ți comunica ideile altora, așa că folosește această 
putere într-un mod eficient. În ceea ce privește sănătatea, te vei 
simți în formă astăzi.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Cineva apropiat îți poate cere o mână de ajutor din punct de vedere finan-

ciar. Nu ezitați, deoarece aceasta este o oportunitate grozavă de a-i face să-și 
întoarcă favoarea mai târziu. Noile relații pot provoca unele complicații. Se re-
comandă să nu reacționați exagerat la chestiuni banale și să încercați să rezolvați 
problema cu înțelepciune. Evitați să fiți activ social astăzi. 

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Viața ta amoroasă poate fi văzută câștigând putere. Este un moment 

bun pentru cei care plănuiesc să aibă un copil. Din punct de vedere 
profesional, te vei trezi ocupat în unele sarcini oficiale și, astfel, este o zi 
agitată pentru angajați. Un vechi prieten poate cere o mână de ajutor, dar 
aveți grijă, deoarece aceasta ar putea fi o capcană. 

RAC: 22 iunie – 22 iulie
S-ar putea să găsești că ideile tale se ciocnesc cu cineva când vine vorba 

de viziunea creativă pentru un proiect, care poate provoca neînțelegeri și 
concurență. Un nou proiect este pe drum, așa că urmăriți ofertele și alegeți 
ce este mai bun din lot. Viața ta amoroasă pare să fie puțin complicată, așa că 
petrece ceva timp cu partenerul tău și lasă trecuturile să fie trecute.

LEU: 23 iulie – 22 august
Clienții tăi valoroși așteaptă o oportunitate de a face o 

negociere fructuoasă cu tine. Vă va fi greu să căutați alinare și 
să vă mențineți concentrarea. 

Veți întâlni o oportunitate de a crește financiar, așa că nu 
ezitați să vă asumați riscul.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Este posibil să simți o atracție intensă față de cineva pe care nu l-ai întâlnit pe o 

lună albastră. Sistemul dumneavoastră digestiv pare să vă deranjeze foarte mult astăzi, 
așa că evitați consumul de alimente neigienice. Argumentele dintre membrii familiei pot da 
naștere la tensiuni. Așadar, încercați să luminați mediul îndepărtând pe toată lumea. 

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Relațiile pot provoca unele complicații. Veți avea ocazia să mergeți mai sus decât v-ați 

imaginat vreodată în ceea ce privește viața profesională. Micile ajustări în rutina ta zilnică au 
potențialul de a aduce schimbări majore în stilul tău de viață. Alterează-ți puțin obiceiurile 
de sănătate, cum ar fi să bei mai multă apă, să eviți gunoiul și să acorzi timp suplimentar 
pentru nevoile tale personale și vei asista singur la această schimbare, în curând.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
S-ar putea să deveniți excepțional de critic față de cineva apropiat, deoarece 

nevoia dumneavoastră de perfecțiune a devenit necruțătoare acum. Există 
probabilități mari de a întâlni un accident astăzi, așa că aveți grijă. Un nou proiect 
poate aduce niște profituri bune, îmbunătățindu-vă astfel situația financiară. 

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Cea mai bună parte a socializării cu semenii tăi este că te întâlnești adesea cu 

oameni care se află pe aceeași cale de carieră. Acest lucru vă permite să învățați 
cunoștințe suplimentare și să aduceți schimbările necesare în personalitatea 
dumneavoastră. Volumul de muncă vă poate împiedica să respectați anumite 
angajamente personale. Banii nu sunt un motiv de îngrijorare astăzi.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Partenerul tău poate avea ceva în minte, care ar juca un rol vital în 

întărirea legăturii și a chimiei dintre voi doi. Este o zi destul de plăcută 
pentru tine. Ține-ți partea analitică departe pentru o zi și ai încredere 
în instinctele tale. Din punct de vedere profesional, s-ar putea să obții 
apreciere de la șeful tău, ceea ce îți va ridica încrederea.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Este o zi în care te vei chinui să te decizi, dacă să asculți, inima sau capul. Va fi o 

prostie să-ți neglijezi studiile în această etapă când a mai rămas doar un an de muncă grea. 
Poziția ta financiară poate fi văzută întărindu-se. Veți avea ocazia să experimentați greutățile 
cu care se confruntă în lumea corporativă. În general, ziua te va învăța multe.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Astăzi, s-ar putea să vă simțiți obligat să abordați problemele inimii sau să 

remediați greșelile din trecut. A căuta iertare și a face reparații îți va aduce un 
sentiment de ușurare. Este un moment bun să te concentrezi pe bunăstarea ta 
fizică și să dai prioritate fitnessului. Consideră-te norocos, deoarece 

partenerul tău îți va oferi sprijin în momentele provocatoare. 

HOROSCOP

18 Iulie 202318 Iulie 2023

Repartizarea computerizată va avea loc mier-
curi, 19 iulie. Absolvenții clasei a VIII-a află la 
ce liceu au intrat.

Repartizarea computerizată a absolvenților 
clasei a VIII-a în licee va avea loc mier-
curi, 19 iulie, potrivit calendarului admi-

terii la liceu 2023. Rezultatele repartizării vor fi 
publicate pe admitere.edu.ro. 

Repartizarea computerizată a candidaților se 
face în ordinea descrescătoare a mediilor de ad-
mitere (mediile de la Evaluarea Națională) şi pe 
baza opţiunilor completate în fişele de înscriere.

Conform Ghidului admiterii computerizate, al-
goritmul de repartizare ordonează elevii descres-
cător după media de admitere, repartizându-i pe 
rând, începând de la elevul cu cea mai bună me-
die. Ierarhia absolvenților clasei a VIII-a pentru 
admiterea la liceu a fost publicată din nou, după 
ce varianta afișată marți a fost retrasă din cauza 
aplicării greșite a criteriilor de departajare. 

Pe site-ul dedicat admiterii la liceu 2023 se 
regăsesc și listele cu specializările și numărul de 
locuri la liceele/colegiile din fiecare județ și din 
București, precum și ultima medie de admitere de 
anul trecut.  Joi, 6 iulie, a început completarea 

Admitere: Copiii află mâine la ce liceu au intratAdmitere: Copiii află mâine la ce liceu au intrat
opţiunilor în fişele de înscriere de către absol-
venţii clasei a VIII-a şi de către părinții acestora, 
asistați de diriginți. Repartizarea computerizată 
va avea loc pe 19 iulie.

,,Pentru fiecare elev, se caută prima opţiune 
de pe listă unde mai sunt locuri libere şi elevul 
este repartizat la acea opţiune. 

Dacă la un moment dat se găseşte un elev la 
care opţiunile exprimate în fişă nu îi permit să 
intre la niciun liceu (pentru că locurile au fost 
deja ocupate de cei cu medie mai mare decât el), 
elevul respectiv rămâne nerepartizat”, se preci-
zează în document.

Aproape 4.500 de elevi de clasa a VIII-a cu si-
guranţă nu vor prinde repartizarea deoarece au 
abandonat școala în ultimul an școlar, potrivit Ra-
portului privind modul de organizare şi desfăşura-
re a examenelor naţionale în sesiunea iunie-iulie 
2023. 

Raportul pe află pe ordinea de zi a ședinței de 
Guvern. 

Numărul copiilor care au abandonat școala 
anul acesta reprezintă echivalentul a 178 de clase 
cu câte 25 de copii, conform calculelor Edupedu.
ro.

M.C.H.
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FCU CRAIOVA – FCSB: 1-3 (0-2)

FCU Craiova: R. Popa – Compagnucci, Paramatti, Henriques, Mascarenhas – D. Albu (’81, 
Pop), Achim – Baeten (’65, Sidibe), Bahassa (’83, Ibrahim), Van Durmen (’46, Asamoah) – 
Chițu. Antrenor intermar: Florin Drăgan.

FCSB: Tîrnovanu – Pantea, Dawa, Haruț, Radunovic – Olaru (’45, Edjouma), Șut, 
Djokovic (’90+4, Lixandru) – A. Băluță (’70, Ov. Popescu), Miculescu (’70, V. Gheorghe), 
Fl. Coman (’46, Cordea). Antrenor: Elias Charalambous.

Cartonașe galbene: Paramatti ’70, Albu ’76 / Edjouma ’55, Radunovic ’76.
Au arbitrat: Radu Petrescu – Mircea Grigoriu, Radu Ghinguleac; Bogdan Dumitrache.
Observatori: Aron Huzu (CCA), Romulus Chihaia (LPF).

CĂTĂLIN PASĂRE        

Stadionul din Târgu-
Jiu nu le-a mai purtat 
noroc fotbaliștilor de 

la FCU. Echipa din Craiova a 
pierdut clar duelul cu FCSB, 
din prima etapă a Superligii. 
În ciuda declaraților venite 
dinspre București înaintea 
partidei, gazonul s-a pre-
zentat foarte bine pe Arena 
,,Constantina Diță”. De al-
tfel, oaspeții au zburdat pe 
teren, mai ales în prima re-
priză, atunci când au reușit 
să marcheze două goluri în 
17 minute. David Miculescu 
și Florinel Coman le-au ofe-
rit roș-albaștrilor un avantaj 
confortabil la pauză, în fața 
unei echipe șterse, care nu 
a avut vreun șut pe poartă 
în 45 de minute. Situația s-a 
mai schimbat după primele 
înlocuiri din tabăra dolje-
nilor, dar, chiar și așa, tot 
FCSB-ul s-a bucurat. Edjou-
ma a marcat în minutul 60, 
iar meciul era jucat. Sidibe 
a readus mici speranțe în 
tabăra gazdelor după un pe-
nalti transformat (`75), dar 

FCSB a defilat la Târgu-Jiu. 
Mititelu: ,,E un coșmar!”

belgianul nu a putut realiza 
dubla câteva minute mai 
târziu, când a fost citit de 
Dawa, după o pasă excelentă 
a lui Asamoah.

Mititelu: ,,Pentru noi, 
FCSB e un coșmar”

În tabăra doljenilor s-au 
găsit și scuzele pentru eșec. 
Adrian Mititelu, finanțatorul 
echipei, l-a tras la răspunde-
re și pe Joao Janeiro, antre-
norul a cărei plecare-fulger 
ar fi dat peste cap programul 
de pregătire al formației 
sale.

„Mi-am dat seama după 
primele 10 minute că FCSB 
are o viteză în plus, sunt 
mai determinați și că nu 
avem cum să îi batem. Noi 
mai avem nevoie de un meci 
sau două pentru a intra în 
ritm. Eu sunt optimist față 
de potențialul echipei, nu o 
judec după ce s-a întâmplat 
astăzi. Ei au o valoare ridi-
cată, vin după un titlu pier-
dut, determinați, mai bine 
fizic. Ei au avut un program 
cu amicale mai dificile. Noi, 

din cauza plecării lui Janei-
ro, a trebuit să modificăm 
totul. Când simți că adver-
sarul e mai bun fizic, mai 
proaspăt, începe să apară 
îndoiala. Vă zic eu că asta 
s-a întâmplat. FCSB a fost 
mai proaspătă ca niciodată. 
La meciul direct următor 

nu va mai fi acest raport de 
forțe. Noi am jucat la 60% 
din ce putem, asta simt. 

Pentru noi, FCSB e un 
coșmar. Cum suntem noi pen-
tru Rapid, așa sunt ei pentru 
noi. Niciodată de când am 
revenit în Liga 1 nu a fost un 
eșec cu așa diferență mare, 
dar cunosc cauzele. M-a bă-
tut cel mai puternic lot din 
România, cel mai puternic 
club”, a spus patronul de la 
FCU.

Pe de altă parte, in-
terimarul Florin Drăgan a 
recunoscut superioritatea 
bucureștenilor, dar a blamat 
și greșelile copilărești ale ju-
cătorilor proprii.

„Am întâlnit cea mai pu-

ternică echipă din România, 
ne-au fost net superiori în 
prima repriză, în general 
în centru. Am făcut greșeli 
inadmisibile pentru nivelul 
Ligii 1.  Nu putem să fim 
fericiți. Nu am făcut față 
presiunii, FCSB a fost mai 
bună decât noi în această 
seară, ăsta e adevărul. Meri-
tă felicitați, noi atât am pu-
tut azi. Am început timorați, 
am primit două goluri foarte 
repede și s-a năruit totul”, a 
declarat Drăgan.

În etapa următoare, FCU 
va juca la Sf. Gheorghe, cu 
Sepsi, vineri, de la ora 18.30. 
FCSB are derbi cu Dinamo, 
sâmbătă, de la ora 21.30, pe 
teren propriu.
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Liga 2 va avea mai multe 
formații începând cu sezo-
nul 2024/2025.  Eșalonul 

fotbalistic va trece la un sistem 
competițional cu 22 de echipe, față 
de 20, câte iau startul în prezent la 
competiție. ,,Pentru a crește numă-
rul de cluburi, un loc va fi ocupat 
de o echipă din Liga 3 de la bara-
jul de promovare în Liga 2, care va 
reuși să iasă învingătoare dintr-o 
„competiție” formată din semifina-
le și finală (un singur joc pe terenul 
primei extrase la „împerechere”), la 
care vor participa cele mai bune 4 
dintre cele 5 echipe învinse în fina-
lele barajelor (un clasament al aces-

Mai multe echipe în liga secundă
tora va fi făcut luând în calcul toate 
punctele acumulate în cele 4 meciuri 
de baraj disputate: finale și semifi-
nale. În caz de egalitate la număr de 
puncte acumulate, conform criteriu-
lui enunțat mai sus, departajarea va 
fi făcută în conformitate cu art. 27 
din ROAF, luând în calcul doar me-
ciurile de baraj-finale și semifinale). 
Cel de-al doilea loc va fi ocupat de o 
echipă din Liga 2 prin eliminarea în 
sezonul 2023-2024 a barajului dintre 
ocupantele locului 5 din fiecare gru-
pă de play-out”, arată frf.ro. Siste-
mul competițional va rămâne același.  
Cele 22 de formații vor juca, la fel ca 
până acum, un singur tur în sezonul 
regular, urmând ca la final să fie re-
partizate într-o grupă de play-off și 
două grupe de play-out.

Vulturii Fărcășești a rămas fără antrenor după 
eșecul din Cupa României. 

Reprezentanta Gorjului în această competiție 
a fost învinsă, sâmbătă, de Gloria Geoagiu, cam-
pioana Hunedoarei. 

Gazdele s-au impus cu 3-0 (1-0), după un meci 
cu scântei. Câțiva dintre jucătorii oaspeților și-
au adresat cuvinte grele în vestiar, la pauză, asta 
spre nemulțumirea principalului echipei. 

Mai multe schimbări au fost efectuate după 
acest moment, dar soarta punctelor a rămas 
aceeași. 

Vulturii Fărcășești are șanse minime să se mai 
califice în finala regiunii după acest eșec. De al-
tfel, Daniel Bălașa și conducerea clubului au decis 
de comun acord să rezilieze înțelegerea. Antre-

Daniel Bălașa a plecat de la Fărcășești
norul a fost nemulțumit că indisciplina de care au 
dat dovadă anumiți jucători nu a fost pedepsită 
mai aspru. 

Pe de altă parte, fostul căpitan al formației 
FC Argeș a fost foarte dezamăgit de rezultatul din 
Hunedoara. 

Cu Daniel Bălașa la timonă, Vulturii Fărcășești 
a câștigat prima cupă județeană din istoria clu-
bului. 

Antrenorul declarase că oricum va sta depar-
te de casă, pentru că va urma cursurile pentru 
Licența UEFA A. 

A fost totuși convins de autoritățile din 
Fărcășești să revină la echipă înainte de fazele 
naționale ale Cupei României.

CĂTĂLIN PASĂRE


